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Weil Erfolg nur im Miteinander entstehen kann.

Als europäischer Technologiekonzern für Baudienstleistungen erstellt STRABAG jährlich weltweit tausende Bauwerke, 
indem sie die richtigen Menschen, Baumaterialien und Geräte zur richtigen Zeit am richtigen Ort versammelt. Ohne 
Teamarbeit – über geografische Grenzen und Bereiche hinweg – wäre dies nicht möglich. Werden Sie Teil unseres 
Teams!

Als Teil des STRABAG-Konzerns übernehmen wir – die STRABAG BRVZ GmbH – konzernweit alle kaufmännischen und 
informationstechnologischen Dienstleistungen. In der IT kümmern wir uns dabei um viele Tausende internationale 
Anwenderinnen und Anwender und decken dabei die gesamte Bandbreite der IT-Welt ab. Von der 
Softwareentwicklung, dem IT-Einkauf, -Produktmanagement und -Support über den klassischen IT-Betrieb mit eigenen 
Datacentern bis hin zum internen Service Desk: 400 IT-Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter arbeiten täglich daran, die 
STRABAG-Konzerneinheiten optimal auszustatten und zu unterstützen. Werden Sie Teil unseres IT-Teams – wir freuen 
uns auf Ihre Bewerbung!

Sie sind auf der Suche nach dem nächsten Karriereschritt im Bereich IT? Dann ergreifen Sie die Chance und werden Sie 
Teil eines erfolgreichen und internationalen Teams bei STRABAG. Unsere IT-Abteilung, mit mehr als 400 Mitarbeiter 
und Mitarbeiterinnen gestaltet die Zukunft der Baubranche maßgeblich mit und entwickelt Lösungen, um die 
Digitalisierung aller Bauprozesse weiter voranzutreiben. Laufend sind wir auf der Suche nach Mitarbeiter und 
Mitarbeiterinnen, die unser IT- Team verstärken und mit uns innovative Denkansätze umsetzten.

Zadania
Sie interessieren sich für folgende Bereiche? Dann sind Sie bei uns genau richtig!

Softwareentwicklung - Wir entwickeln Lösungen, um die Digitalisierung aller Bauprozesse weiter voranzutreiben. 
Dabei wird der gesamte Entwicklungszyklus abgebildet – von der Anforderungsanalyse über die Umsetzung bis zum 
Rollout und dem Betrieb der Applikationen.
IT-Projektmanagement - Wir übernehmen die Gesamtprojektleitung von IT-Projekten im Konzernumfeld sowie im 
Rahmen von Digitalisierungsoffensiven.
Hosting, Netzwerk, Security - Wir stellen Design und Betrieb der weltweiten IT-Infrastruktur sicher und arbeiten 
in übergreifenden IT-Projekten und Mobilisierungen von Baustellen mit.
IT-Einkauf - Wir stellen mit unserem Know How, den notwendigen Tools und Prozessen, die kosteneffiziente und 
zeitgerechte Versorgung unserer internen Kunden mit IT Equipment sicher
Lizenzmanagement - Wir sind verantwortlich für die konzernweite Einführung, Weiterentwicklung und Umsetzung 
von Software Asset Management (SAM) Prozessen.
Telekommunikationstechnik - Wir steuern die Abwicklung der Kommunikationsanforderungen des Konzerns und 
stellen kosteneffizient und zeitgerecht das notwendige IT-Equipment für unsere internen Kunden international zur 
Verfügung.
Software-Produktmanagement - Wir unterstützen bei der Weiterentwicklung unserer inhouse-entwickelten und 
international eingesetzten Web-Applikationen zur Verwaltung von Bauprojekten.
Data Analysis, BI und Reporting - Wir stellen unseren Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen die Daten und Tools zur 
Verfügung, mit denen Sie ihre unterschiedlichsten Anforderungen schnell und topaktuell bedienen können.


